

禁赛半年 损失百万

彭帅利诱双打搭档退赛遭罚



彭帅违反了网球“道德”遭禁赛? 北京时间8月9日,WTA“网球道德调查小组”发布一条重磅处罚:中国金花彭帅被禁赛3个月,外加3个月禁赛缓期执行,并处以1万美元罚款以及5000美元缓期罚款。一起接受处罚的还有彭帅的时任外教——法国人佩雷特。禁赛理由是彭帅去年企图用违规手段更换双打搭档。

扬子晚报记者 黄启元



2013年7月6日,英国伦敦,2013温布尔登网球公开赛女双决赛,彭帅/谢淑薇夺冠后亲吻奖杯。

为什么被禁赛?

WTA的官方调查结果显示,彭帅被发现试图使用强制手段并提供经济补偿的办法,让其搭档乌伊凡克退出2017年温布尔登女子双打比赛,从而实现更换双打搭档的目的。网球道德调查小组认定,彭帅这一行为违背网球反腐败条款中“任何人不得策划干预或试图策划干预任何赛事的任何结果”内容,因此招致处罚。

据了解,2017年的温网,彭帅报名参加女双项目的比赛,但是她原定的搭档俄罗斯新秀卡萨特金娜因为伤病原因临阵退赛,组委会临时为彭帅找来了双打水平不高的乌伊凡克。就在报名刚刚截止后,彭帅找到了一位更适合自己的双打搭档(未透露姓名,网传为印度美女米尔扎)。此时,根据规则彭帅已经无法更换搭档,唯一的可能途径是乌伊凡克退赛。于是彭帅和她的团队希望通过经济补偿的方式让乌伊凡克主动退赛。没有想到的是乌伊凡克拒绝了个提议。

禁赛半年是否量刑过重? 如果参考对于“赌球”、“假球”等故意操纵比赛结果行为的惩罚,禁赛半年(其中缓期三个月)并不算太严重。当然,彭帅的行为与“假球”有着本质上的不同,但是她确实影响到了相关比赛的进程。彭帅目前依然还可以提出上诉,但是除非她能找到决定性的证据扭转乾坤,否则“减刑”或者“取

消惩罚”的可能性并不大。

彭帅:从未给钱让搭档退赛

9日,彭帅向记者表示,从未给钱让双打搭档假伤退赛。她表示,为冲击新加坡总决赛,彭帅、米尔扎和佩雷特沟通后愿意把彭帅、米尔扎第一轮的双打奖金给乌伊凡克,用于因换搭档而对她的额外付房租、改行程造成的损失。“我也想表示一下歉意,因为这不是我们希望发生的情况。”彭帅承认教练确实发了一条短信告知乌伊凡克,自己和米尔扎愿意给她第一轮的奖金,但是从未来她假伤退赛。

又是搭档惹的祸! 这些年,彭帅一直处在更换搭档的困局中。作为女双强手,彭帅在“更换搭档”的问题上屡屡出现状况,最有代表性的是她和谢淑薇之间分分合合的故事。

彭帅和谢淑薇从小相识,两人曾联手拿下法网和温网女双冠军,并到过世界第一的位置。2014年总决赛后,两人第一次拆对,直到去年底才决定再度合作。不过携手不到半年,两人因为争抢体能师再次翻脸,并公开表示再也不会在一起了。彭帅也曾表示,“我们从小在一起,分分合合,也会有女生的吵吵闹闹,但这一次可能就真的没有办法绕过去了。”

之后,彭帅和几位新搭档的合作也不顺畅:跟赫拉瓦科娃速配,拿到大满贯亚军,却最终因“沟通问题”闹得不欢而散;去年温网的搭档乌伊凡克,也不是“和平分手”,否则也不会有时隔一年后的翻脸和禁赛。

屡屡和搭档分开,彭帅的任性脾气以及单双打想兼顾的纠结,是导火索。今年温网,彭帅的搭档再次换成詹咏然,但两人只赢了一场球后就被淘汰。

直接损失或超百万?

这次禁赛对于彭帅的影响无疑是巨大的,除了直接被罚掉的一万美元之外,彭帅在接下来三个月的时间里都无法出战,这意味着她肯定会错过美网、武网和中网等高级别赛事,这直接造成的奖金损失就高达几十万甚至上百万。而这次惩罚带来的间接影响更是深远——彭帅形象的损失会使得她的赞助价值受损。

除了巨额的经济损失,彭帅将在世界排名上损失惨重。根据彭帅最新给出的参赛计划,她计划先后参加纽黑文赛、美网、芝加哥(150k)、魁北克赛、广州赛、中网和天津赛。不过,接下来两个月的赛程计划,很可能因为处罚而泡汤。

WTA官网显示,彭帅最新一期的世界排名已跌至80位。去年8月的纽黑文赛,彭帅闯入8强拿到100分;美网拿到70分;武网60分;中网16强拿到120分,天津闯入半决赛拿到110分;年终的珠海拿到160分。禁赛意味着彭帅将完全失去这些分数。彭帅如今的分数是809分,一旦扣除上述620分,她的世界排名将基本跌出前200,甚至在300名开外也未可知。

U23国足3:2险胜伊朗

扬子晚报讯(记者 黄启元)8月9日,U23国足在亚运会前的最后一场热身赛中以3:2击败伊朗U23。赛后主帅马达洛尼虽然对结果非常满意,但对球员们们的体能状况表示担忧。

本场比赛中国队取得梦幻开局。第2分钟,中国队前场逼抢,伊朗队后卫出球直接被陈彬彬断下,陈彬彬带球杀入禁区右侧底线附近横传,张玉宁包抄轻松打进空门,中国队1:0领先。第17分钟,中国队获得禁区弧内的定位球,姚均晟任意球直接攻门,皮球绕过人墙划出一道弧线坠入球网,中国队2:0伊朗队。第35分钟,刘洋底线附近一脚传中球,中路包抄的张源在无人防守的情况下推射破门,中国队3:0领先。

第39分钟,伊朗队前场断球选择送禁区,高准翼倒地拦截将球捅到阿萨迪脚下,阿萨迪禁区中路停球扫射破门,伊朗队扳回一球。下半场第51分钟,中国队防线出现失误,高准翼禁区右侧在没有看准门将站位的情况下就起脚回传,门将陈威没反应过来,球直接进入网窝,伊朗U23又扳回一球。最终,U23国足3:2战胜伊朗U23。

赛后,中国队主帅马达洛尼表示,尽管对比赛结果和三个进球都非常满意,但对全队的体能问题非常担忧,“我们的队员此前一直在踢联赛,没有什么机会休息,所以在比赛的后半阶段出现了一些体能问题,不过经过及时调整,将胜利保持到了最后。”

丁俊晖输了比赛却喜得千金

扬子晚报讯(记者 汤敏)尽管在江西玉山进行的2018斯诺克世界公开赛第二轮中不敌米尔金斯出局,但8日对于丁俊晖来说无疑依然是幸福的一天,他在当晚宣布自己喜迎爱女,正式升级到爸爸的人生新角色。

这次斯诺克世界公开赛,丁俊晖是卫冕冠军,玉山也是他的福地。可是,从资格赛开始,丁俊晖就让人觉得没有在正常的状态下。新赛季首秀,面对泰国老将瓦塔纳,丁俊晖5:4险胜;随后丁俊晖迎来了中国德比,面对18岁的袁思俊也是差点翻船;8日第二轮跟42岁老将米尔金斯的对决,丁俊晖更是心不在焉失误频频,最终被淘汰。不过大部分斯诺克迷对丁俊晖这次的发挥失常还是相当宽容:毕竟小宝宝随时都有可能出生,丁俊晖的心不在焉也是人之常情。8月8日23:59,丁俊晖在微博报喜:“18年8月8日,顺产母女平安”。

《沙海》热播带火线下体验 吴磊现身打卡被“活捉”

青春探险网剧《沙海》日前正在腾讯热播,该剧故事发生在《盗墓笔记》十年后,讲述少年黎簇与中年吴邪的冒险故事,吴磊、秦昊、张萌、杨蓉等联袂主演。近日,《沙海》打造的“沙海沉浸式冒险体验空间”亮相上海地铁南京西路站,此次创意提炼热播《沙海》的相关主旨,高度还原原著符号,加上设计者的独具匠心,打造“迷局”、“人心”、“冒险”、“青春”、“热血”五个蕴含了《沙海》视觉元素的主题空间。在近百米长的“体验空间”中,每个展品都蕴藏机关,动态互动体验更引人注目,使观众可以零距离感受《沙海》的神秘感,吸引大批市民围观,成为沪上新晋“打卡”圣地。更惊喜的是,《沙海》的主演吴磊也现身“打卡”。低调到达现场的吴磊很快就被粉丝认出。吴磊心情大好,不时与粉丝互动并卖萌与地铁卡自拍,并第一时间发布“打卡自拍”微博。张楠

乐动族

各种福利 科学健身 上乐动族



扫描二维码 关注“乐动族”

扬子晚报

“坏猴子”又一新片《热带往事》开机

彭于晏首度搭档张艾嘉、王砚辉

日前,“坏猴子72变电影计划”又一新力作《热带往事》正式开机。宁浩再次以监制身份为新导演温仕培保驾护航。据悉,《热带往事》

启用全新中青代阵容,彭于晏首度搭档张艾嘉,以及王砚辉、姜佩瑶。

近日,宁浩探班电影《热带往事》拍摄,现场与导演温仕培就影片拍摄细节进行交流沟通。据悉,该片以90年代末为背景,讲述在一个全城停电的炎夏夜,因为一起隐藏在黑暗之中的命案,三人被卷入其中,命运自此改变,并开启长达二十载的纠缠。电影《热带往事》是导演温仕培的长片处女作,影片美术风格具有独特“本土化”故事色彩。

据悉,坏猴子影业的“坏猴子72变电影计划”正式启动两年多来,已签约14位优秀年轻导演,每个导演都具备不同风格气质,而对于新导演,“坏猴子”始终是高标准严要求,首要体现就在于坚持对剧本的打

磨。电影《热带往事》曾获得第20届上海国际电影节创投单元“坏猴子72变电影计划特别关注项目”奖;并斩获第68届柏林电影节天才项目市场单元“VFF Talent Highlight Award”项目创投首奖,成为华语史上首个获此奖项的电影项目。但在监制宁浩看来,影片的剧本仍有打磨空间,于是又经过一年时间的精心调整完善,电影《热带往事》才得以正式开机。

据悉,“特立独行”的坏猴子接下来还将继续为中国电影开发猛药,带来多元作品。“坏猴子72变电影计划”签约导演路阳新作《刺杀小说家》、申奥新作《受益人》都已进入筹备,电影《云水》、《甜美生活》也即将上映。 扬子晚报记者 孔小平



彭于晏